W.I.N. – Women’s International Networking – kongres v Praze  2.- 6.10.2013
Správný název by měl být  Women’s Inspirational Networking.  Protože o tom to hlavně bylo. O inspiraci.  O chuti poznat nové.  O probuzení zájmu o péči o kariéru, o osobní rozvoj každé ženy. O motivaci jít dál, bojovat i za druhé.  O sdílení. O zjištění, že ta druhá sedící vedle to má z 90% stejné a ta třetí to vidí obdobně.  O odvaze přiznat si, že jsem teprve na začátku toho všeho.  O touze stát za 10 let také na podiu a sdílet svůj životní příběh s dalšími ženami.  O poznání, že to ještě bude hodně práce. 

Ale také o dobré náladě. O veskrze pozitivním přístupu k záležitostem kolem. O naslouchání. O zamyšlení se. O chuti se bavit a nechat na sebe působit atmosféru.  O bubnování. O zpívání. O tanci a hře. O společných večeřích a krásných šatech. O energii. O všudypřítomné inspiraci.
Ano o tom všem to opravdu bylo.

Ale také o perfektní organizací v zákulisí. O trvale dobré náladě organizačního týmu.  O skvělé logistice. O detailech a promyšlených maličkostech. O orientaci na klienta a na výsledek. O vstřícnosti. O pomoci.  O hladké spolupráci týmu žen asi 15 národností. 
Vypadá to jako ideální zážitek. Pro ty, co nevěří, že idyla může existovat, přiznávám, že to také bylo o nasazení. O ranním vstávání po krátké noci, neb směna začínala v 8,00 a neodcházelo se před 23 hodinou. O rutinně nabalení 750 tašek 20 různými předměty pro delegáty.   O nachlazení ze stání v ledovém průvanu, když se vše potřebné hodiny stěhovalo dovnitř.  O dilematu, zda si na slavnostní večer ve 22.30  hod dát moučník či už jen kávu.  O přiznání, že už padám únavou a je čas na odpočinek.  O okamžité improvizaci v nouzi.  O uklidnění nervózního přednášejícího. 
Tak tohle vše byl v kostce ženský kongres W.I.N. 2013 z mého pohledu.

K reportážím ze zákulisí, k hlavním heslům a poznatkům z kongresu až příště.

Lenka Mrázová

